



Генеральный директор
ОАО «Новосибирскэнерго»
Корней ГИБЕРТ:

2005 год - уже

Закончились долгие новогодние каникулы, люди постепенно начинают входить в привычный рабочий ритм, впереди новые трудовые будни. В начале каждого года принято подводить итоги, раскрывая самые значимые события, а также обозначать приоритетные направления деятельности на предстоящий год. О том, чего удалось достичь, и о планах на будущее рассказывает Генеральный директор ОАО «Новосибирскэнерго» Корней Гиберт.

- Несомненно, в минувшем году в новосибирской энергосистеме произошли существенные положительные изменения. Инвестиционная программа ОАО «Новосибирскэнерго» 2005 года предполагала реализацию нескольких крупных проектов, каждый из которых был призван улучшить тепло- и электроснабжение города: мы ввели в эксплуатацию две подстанции («Челюскинская» и «Вымпел»), понизительную насосную станцию (ПНС-11), был смонтирован новый гидроагрегат на Новосибирской ГЭС. Хотелось бы отметить, что по группе компаний ОАО «Новосибирскэнерго» ввод энергообъектов в эксплуатацию составляет 120% от суммы капитальных вложений, тогда как в РАО «ЕЭС России» данный показатель не превышает 25%.

В 2005 году ОАО «Новосибирскэнерго» продемонстрировало рост по всем показателям: установленная мощность составила 2977 МВт (в 2004 г. - 2857 МВт), выручка увеличилась до 19 946 млн. руб. (16 505 млн. руб. в 2004 г.), чистая прибыль возросла до 313 млн. руб. (в 2004 г. - 250 млн. руб.). При этом положительная динамика развития новосибирской энергосистемы наблюдается уже с 2002 г. Для сравнения, в 2002 г. величина чистой прибыли составляла всего 50 млн. руб.

Улучшаются и производственные показатели. Так, уже в течение нескольких лет удается снижать удельные расходы топлива на отпуск тепло- и электроэнергии, уменьшаются потери электроэнергии при ее транспортировке. Радует тот факт, что